

网事焦点

22岁未婚孕妇网上征婚

已有10多名男士应征

22岁的上海女孩莉莉斯(化名),在与男友分手一个月后,发现自己已怀孕14周。尽管双方家庭反对这个孩子的降生,但莉莉斯还是坚持要生下自己的第一个孩子,并取名为“11”。为了给“11”提供一个良好的生活环境,她决定在网上为自己征老公,为孩子征父亲。从11月13日,莉莉斯在网上发帖征婚后,已有300多人跟帖,目前至少有10多名男士应征。

未婚孕妇网上征“另一半”

莉莉斯在征婚帖中写道:自己与男友分手一个月后,发现自己怀孕将近4个月。她觉得做单身妈妈并不意味着失去爱与被爱的权利,因此希望为自己征老公,为孩子征父亲。

在谈及丈夫的标准时,莉莉斯觉得首先要相互有感觉和相互喜欢,愿意好好待她、待她的孩子,并自认有能力抚养孩子,不抽烟,没有夜生活。她觉得如果将来双方愿意的话,还可以再生孩子。

在征帖中,莉莉斯还特意链接了自己的怀孕日记、与前男友的恋爱故事以及在发现自己怀孕后,与前男友及其全家交涉的过程。前男友及家庭希

望不要这个孩子,但莉莉斯希望能留下自己的第一个孩子,双方的分歧很大。

莉莉斯的这一征婚帖子迅速成为网上热帖,网友送来了对孩子的祝福,对孕妇的关心,当然也有不少网友希望莉莉斯能慎重考虑,做一个单身妈妈并不是一件容易的事。

孕妇父亲尊重其选择

11月15日下午,记者通过MSN采访了莉莉斯,她称自己1987年出生,身高1.64米,目前辞职在家,大学毕业后从事文员工作,但家庭地址以及毕业的院校不方便透露。

莉莉斯说自己最初在网站上发帖,只是因为和前男友分手后心情不好随便写写。后来发现意外怀孕了,就想和其他怀孕的妈妈一样在网站上做个记录,希望大家能帮忙出主意。当自己决定做单身妈妈后,便想得到鼓励和帮助,于是又发了一些咨询帖。11月13日,她看到有网友建议她找个老公一起抚养孩子,所以就决定征老公了。“我一直没觉得做未婚妈妈是件见不得人的事,尽管有反对的声音,但直到现在我还是想把这个孩子生下来。”

在征婚帖发布前,莉莉斯已开始在网上陆续撰写怀孕日记,她也曾将帖子的链接发给前男友,但对方只说了一句:“啥意思?”就再也没回音了。所以这次征婚帖发布后,莉莉

斯并没有通知前男友,她觉得对方是否看到已经不再重要。

在采访中,莉莉斯坦言自己想做单身妈妈还是承受了很大压力。前男友及其家庭都不想要这个孩子,而自己的母亲也觉得女儿如果带着一个孩子再要恋爱结婚,可能会有很多各方面的障碍。现在唯一不反对的只有自己的父亲,父亲尊重她的选择。

莉莉斯表示自己的经济状况一般,最多只能给孩子提供一个温饱生活,如果要给孩子一个幸福的童年有一定难度,这也正是她征老公的原因。

已有10多人应征

征婚帖发出2天后,已有10多名男士应征,其中大部分都是“80后”。莉莉斯说,自己现在会谨慎对待婚姻,宁缺毋滥。尽管很多应征者都说自己的经济条件不错,但她还是希望再多考虑一段时间,所以不会急于与应征者见面。“不是所有人都是真心的,有些人因为好奇甚至想玩玩,还有人是因为完全可怜我,想照顾我才应征的,这一点我很清楚。我不想靠孩子来获取同情,我要的是一份真正的感情。”

目前,莉莉斯独自借住在外,她说自己先试试独立生活的能力。结束采访时,莉莉斯想告诉所有的女生:“希望所有的姐妹都要好好保护自己,善待自己。”据《新闻晨报》



漫画 俞晓翔

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

“现代红娘”上周成功举办5场交友活动

周末“游艺乐翻天”等你来

圈友互动 (www.dsqq.cn)

都市圈圈网首页宝宝秀

567号宝宝:邢欣怡
宝贝年龄:6个多月
(明天就是宝宝满7个月)
宝贝爱好:好吃、傻笑、闹、叫、抓东西

欣怡可是位活泼可爱的小美女哦,还很潮呢!6个月不到就知道对着镜头摆POSE了,最大的爱好就是吃,看这照片,口水流得可欢呢!难道镜头前有块大蛋糕吗?希望圈友们多给这位宝宝捧场哦!



圈圈商城 (www.dsqq.cn)

世界顶级床品特价团购

11月,南京迎来了第一场雪,突然袭来的早雪,让市民又惊又喜。俗话说要“春捂秋冻”,但早晚温差太大,居家生活的保暖你准备好了吗?

为了方便广大市民,都市圈圈网上家居商城特别推出居家生活秋冬专辑之床品系列特价团购活动,中国家纺名牌兴达贝妮梦特价49-358元销售、新品Sefe家纺冬被仅为159-199元。值得一提的是,世界顶级品牌澳西奴AUSSINO亦倾情加盟此次活动,为进军南京市场,其特别推出几

款新品,抢购价仅为299元,供消费者选购体验。

11月18日至11月25日,都市圈圈网上家居商城还将在客服中心(南京市新街口正洪街18号东宇大厦一楼)摆放20余款床品,供市民实物体验。如果您有兴趣,可于活动周早上9点至晚上6点期间前往比较。消费者可通过登录都市圈圈网上家居商城(<http://ejia.dsqq.cn>)、前往客服中心现场或拨打(025)84783469了解详情。

佳文

登山、派对、聚会、聊天、“杀人”,上周,现代快报现代红娘举办了5场交友活动。会员朋友们直呼过瘾,上周六前来“杀人”会员的小李仍对上周三晚上在1912“小乱”(乱世佳人酒吧)举办的那场party意犹未尽:“在酒吧举行交友party对我们年轻人来说真是再适合不过了,在这样的环境下大家都很放松,相识也很自然,对于我这样的‘小乱’常客来说更是如鱼得水!”

上周日下午,虽然天气比较冷,天空还飘起了小雨,但现代红娘的会员们还是如约赶来“谈天说地”。“谈天说地”是现代红娘推出的又一主题活动,也是初次与会员朋友们见面。原定两个小时的活动,由于会员们的热情太高,

一直持续到夜幕降临。虽然不少朋友都是第一次见面,但聊起天来却像是认识很久的老朋友。话题也涉及工作、生活、感情各个方面,聊到兴头上,还有朋友透露了自己一桩压箱底的口事:

“高中时喜欢过一个女孩,因功课太多,没怎么联系,谁知道她就‘变心’了,当时都难过了一个月呢!”一段话引得大家笑个不停,但一旁有心的MM却边笑边悄悄地记下了他的会员号码,偷偷地塞给了“红娘”:“这样痴心的男孩不多啦!”

活动结束时,会员们还给现代红娘提了不少很好的建议和意见,有会员建议为大家建立一个会员群,有会员把自己相熟的活动场地与大家分享,有会员自告奋勇地要做活动的

志愿者,大家还相约明年春天一起到外地去转转,拓展一下活动的空间。

本周六现代红娘将再推出一个新的主题活动“游艺乐翻天”,想参加的朋友可以至新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心报名,如果您还不是现代红娘的会员,报名时请携带本人身份证件、学历证明、户口本或单身证明,生活照、证件照各一张免费报名成为现代红娘的会员。另外,11月29日的现代红娘会员见面会还有少数名额,想参加的朋友也要尽快到现代红娘服务中心报名。

乐媛

现代交友俱乐部

她,夜夜梦到她拳脚相加的样子,YOU不知,偶夜夜尿床。”

第3幅图片出现独白的主角熊猫。接下来的7幅图主要讲熊猫努力练功夫最终“战胜考试”的过程。

对此,约有500名网友跟帖回复。有网友说:“贴子说到咱心里去了!咱们压力太大了!‘夜夜尿床’这种状况离咱也不远了!”

一名叫“自觉远离内斗”的新浪网友说:“看到这个帖子被如此多的中学生转贴,搞笑之余,心里很不是滋味。这个帖子触动了他们的内心情感。小学、初中和高中生每天在校时间超过10小时,早上6点起床,晚上7点到家,其间学校还有晚自习。书面家庭作业一门比一门多,不到晚上12点做不完。节假日、双休日又得参加补习班,不是想补,而是不补不行,别人都补,你不补就掉队。教育部门整天喊着减负、减负,怎么减……”还有一些网友认为:学生受不了压力,他们需要释放。希望教育主管部门能看到这个帖子,关注目前中小学生的学习状态。

专家:这是对教育制度不满的具体反映

“这是学生乃至社会对现行应试教育制度不满的具体反映,是学生对课业负担、应付考试心里不满的集中表现,不容忽视。”昨日,陕西省社科院副院长石英表示:“这是公众对现行应试教育制度的不满和期待,不容忽视。”

“偶的故事不是从偶开始,而是从偶的敌人开始。偶的敌人叫中考,或叫高考,或还叫小升初考试。她自私,她凶狠,她还力大无穷……她被关在狱中,手脚镣铐,但是每年的6月期间放她出来大开杀戒……”“偶们害怕

据《三秦都市报》

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

圈圈论坛招聘版主啦!

自圈圈论坛成立以来,深受广大圈友的喜爱。在这里,圈友不仅可以分享自己的喜怒哀乐,结交好友;还能参与各种有奖活动,获得演唱会门票、免费试吃美食的机会。

因圈圈论坛的不断壮大,急需招兵买马。如果你是关注民生的进步青年,你可以与圈友一起在“南京茶馆”探讨我们身边的人和事,也可以组织圈友“网罗天下”的奇闻异事;如果你是享受生活的乐活一族,你可以带领圈友“大嘴吃南京”,也可以“我爱分享”你喜欢的音乐和电影。不管你是哪一类,都可以在都市圈圈论坛找到适合你的舞台。不管是具有超强人格魅力的“精兵”,还是甘为圈友服务的“良马”,都欢迎加入版主行列。

要求:

1.热爱圈圈网,积极、有热情。

2.有一定的论坛管理能力,可协助工作人员管理版面。

3.有一定的活动组织能力,可协助工作人员举办活动。

4.有版主经验者优先录用。

版主不仅可以获得所有活动的优先参与权,还可参与优秀版主评选获得奖金。详情请见都市圈圈论坛:www.bbs.dsqq.cn,或者加入版主选拔群进行咨询:2041396。

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

圈圈购过冬商品走俏

昨日大雪袭城,气温骤降,市民纷纷感叹,“这下冬天真的来了”。编辑通过圈圈购网上商城(<http://mall.dsqq.cn>)客服中心了解到,圈圈购已经精心组织了众多优惠过冬御寒商品供广大市民挑选,24小时96060电话预订,及时送货上门,销售情况相当理想,取暖器已脱销,商城正在紧急备货中!热卖商品暖宝宝(2元起)、电热毯(59元

起)、家用蒸汽桑拿房(480元)、足浴盆(235元起),取暖过冬,一个都不能少!

圈圈购最新推出的康乐温暖佳暖袋系列,有暖手贴、暖脚贴、经期护理热贴……更有迷你暖袋,可以将你从头到脚温暖起来。暖袋采用环保材料制作,真空包装,打开真空包装后,遇到空气,自动氧化发热,温度稳定,舒服!保温长达18小时。绝非市场上那

种价格低廉,号称出口日本,却只能发热4小时左右,使用时间一长,布袋里面的碳粉会结成团的劣质暖宝宝。

还有冬被、电水壶、豆浆机、加湿器、电磁炉等居家用品,新疆大枣、核桃、东北玉米等冬季养生进补食品,雅芳、雅顿、倩碧等冬季护肤品,优惠多多,欢迎登录mall.dsqq.cn选购!详询96060。

汤培清